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Etude réalisée par l'Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 3 003 personnes,

représentatif de la population française

âgée de 18 à 69 ans. Au sein de cet

échantillon, l’Ifop a interrogé 1 000

célibataires.

La représentativité de l’échantillon a été assurée

par la méthode des quotas (sexe, âge, profession

de la personne interrogée, statut marital) après

stratification par région et catégorie

d'agglomération.

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en

ligne du 7 au 10 mai 2021

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

MÉTHODOLOGIE
- Fiche technique -

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour CAM4 et Hot Vidéo réalisée par questionnaire auto-administré en ligne 7 au 10 mai 2021 auprès d’un échantillon de 3 003 
personnes, représentatif de la population âgée de 18 à 69 ans résidant en France métropolitaine. »

http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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MÉTHODOLOGIE
- La structure de l’échantillon -

En %

SEXE

Hommes 49,2

Femmes 50,8

AGE

18 à 24 ans 12,3

25 à 34 ans 18,7

35 à 49 ans 30,2

50 à 64 ans 29,6

65 ans et plus 9,2

PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ

Agriculteurs 1,2

Artisans, commerçants et chefs d'entreprise 4,2

Professions libérales, cadres supérieurs 11,8

Professions intermédiaires 16,5

Employés 19,7

Ouvriers 15,2

Retraités 16,4

Autres personnes sans activité professionnelle 15,0

En %

STATUT MARITAL *

En couple 65,2

Pas en couple 34,8

CATÉGORIE D’AGGLOMÉRATION 

Commune rurale 23,1

Unité urbaine de 2 000 à 19 999 habitants 16,6

Unité urbaine de 20 000 à 99 999 habitants 12,3

Unité urbaine de 100 000 à 1 999 999 hab. 30,7

Unité urbaine de Paris 17,3

RÉGION DE RESIDENCE

Région Parisienne 19,3

Nord 6,5

Est 8,7

Bassin Parisien Est 7,6

Bassin Parisien Ouest 9,2

Ouest 13,4

Sud Ouest 10,9

Sud Est 12,0

Méditerranée 12,4

TOTAL 100,0

Structure de la population âgée de 18 à 69 ans
résidant en France métropolitaine

(Source : INSEE Estimation de la population fin 2015, Enquête Emploi 2014)
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L’été 2021, grande frousse ou 

grand relâchement ?A
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Avoir un rapport sexuel avec 
quelqu’un sans en être amoureux(se) 

Céder facilement 
aux avances de quelqu'un 

Etre direct(e) dans la manière d’indiquer
votre intérêt à quelqu’un 

Etre pressé(e) d’arriver 
au stade sexuel avec quelqu'un 

Etre souple dans vos critères de choix 
d’un partenaire sexuel 

PROPORTION TOTALE DE CELIBATAIRES QUI SERONT 
PLUS "OUVERT(E)S" SEXUELLEMENT CET ÉTÉ

RÉPONSES PAR SEXEPROPORTION DE CÉLIBATAIRES QUI SERONT 
« PLUS QU’À L’ACCOUTUMÉE » DISPOSÉS À…

(en %)

25

25

24

20

20

37

34

34

30

28

27

46

15

15

18

11

13

27

LE CÉLIBAT À L'HEURE DU COVID
- ÉTÉ 2021, DES CÉLIBATAIRES MOINS EXIGEANTS ? -

Question : A partir du moment où les contraintes liées à la situation sanitaire seront levées, allez-vous plus qu’à l’accoutumée... ?

43 33 33

27 34 14

40 33 33

23 32 11

36 26 29

17 33 11

33 29 27

16 23 10

35 25 25

13 26 8

52 43 45

35 47 21

RÉPONSES DES FEMMES

RÉPONSES DES HOMMES

18-24 
ans

25-34 
ans

35 &+ 
ans

Base : célibataires
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39

60

34

60

40

67

59

51

52

35

50

52

45

68

53

43

69

72

34

32

37

55

23

36

18

41

26

34

43

26

48

18

30

33

27

40

32

24

43

51

21

20

29

31

Sans part. sexuel occasionnel

Avec part. sexuel occasionnel

Aucun partenaire

Au moins un partenaire

Aucun rapport

Moins de 1 rapport

De 1 à 2 rapports

De 2 à 3 rapports

Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

Hétérosexuel(le)s

Homo-/bi-sexuel(le)s

En a souffert ces 12 derniers mois

N'en a pas souffert ces 12 derniers…

A fait des rencontres et une relation

A fait des rencontres mais pas de…

N'a pas fait aucune rencontre

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

52

43

51

40

55

47

47

44

47

46

48

40

28

52

40

43

38

49

44

41

51

43

35

47

23

20

34

33

23

28

27

20

27

33

36

29

20

25

43

32

21

36

25

24

Moins de 25 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 ans et plus

Dirigeants d’entreprise 

 Cadres et profession intel. sup.

 Professions intermédiaires

Employés  et ouvriers

Ville-centre

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

 Maigre

 Corpulence normale

 En surpoids

 Obèse

Très Beau/Belle

Assez Beau/Belle

Pas vraiment Beau/Belle

Croyants et religieux

Croyants mais non religieux

Athées convaincus

Note de lecture : 52% des hommes célibataires de moins de 25 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 46% chez les célibataires hommes et 27% chez les célibataires femmes 

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Zoom sur le profil des célibataires qui seront plus "ouvert(e)s" sexuellement cet été

Taille de l’agglomération 

Indice de masse corporelle

Autoévaluation de son physique

Rapport à la religion

RÉPONSES DES FEMMES

RÉPONSES DES HOMMES

Exposition à des épisodes de dépression

Orientation sexuelle

Statut marital actuel

Nombre de part. sex. ces 12 derniers mois

Activité sexuelle au cours de la semaine

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Nouvelles rencontres réalisées depuis mars 2020
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L’ÉTÉ 2021, LE "SUMMER OF LOVE" DE LA GÉNÉRATION COVID ? 

- Les perspectives affectives des célibataires après la levée des restrictions sanitaires -

Multiplier les 
partenaires sexuels 

14%

Chercher une relation 
stable 
86%

Question : Très franchement, à partir du moment où les contraintes liées à la situation sanitaire seront levées en France, 
pensez-vous que vous allez avoir tendance à...?

+ 4 pt par rapport 

à juin 2020

Étude Ifop pour Pornhub réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 9 au 12 juin 2020 auprès d’un échantillon de 3018 
personnes, représentatif de la population âgée de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine

Réponses 
des hommes

Réponses 
des femmes

20

28

19

18

36

5

11

5

5

20

18-24 ans

25-34 ans

35 ans et plus

Hétéros.

Homos. / Bis

Proportion de célibataires envisageant de 
multiplier les partenaires sexuels 

RÉPONSES PAR SEXE

21% 6%

RÉPONSES PAR AGE

RÉPONSES PAR ORIENTATION  SEXUELLE

Base : célibataires

- 4 pt   
par rapport à                                                  
juin 2020
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20

28

20

19

37

25

24

16

26

21

23

16

30

22

20

17

38

22

19

19

18

24

5

11

5

6

27

8

5

6

6

2

7

8

5

6

3

9

20

7

4

5

7

5

Moins de 25 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 ans et plus

Dirigeants d’entreprise 

 Cadres et profession intel. sup.

 Professions intermédiaires

Employés  et ouvriers

Ville-centre

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

 Maigre

 Corpulence normale

 En surpoids

 Obèse

Très Beau/Belle

Assez Beau/Belle

Pas vraiment Beau/Belle

Croyants et religieux

Croyants mais non religieux

Athées convaincus

Note de lecture : 38% des hommes célibataires se trouvant très beaux sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 14% chez à 21% chez les célibataires hommes et 6% chez les célibataires femmes 

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Zoom sur le profil des célibataires envisageant de « multiplier les partenaires sexuels » 
dès la levée des restrictions sanitaires  

Taille de l’agglomération 

Indice de masse corporelle

Autoévaluation de son physique

Rapport à la religion

RÉPONSES DES FEMMES

RÉPONSES DES HOMMES 15

32

8

32

13

34

34

33

34

40

29

17

18

36

21

21

40

19

17

27

27

17

4

11

4

9

4

5

14

15

13

6

6

6

5

20

10

4

16

11

4

7

7

4

Sans part. sexuel occasionnel

Avec part. sexuel occasionnel

Aucun partenaire

Au moins un partenaire

Aucun rapport

Moins de 1 rapport

De 1 à 2 rapports

De 2 à 3 rapports

Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

Hétérosexuel(le)s

Homo-/bi-sexuel(le)s

En a souffert ces 12 derniers mois

N'en a pas souffert ces 12 derniers mois

A fait des rencontres et une relation

A fait des rencontres mais pas de relation

N'a pas fait aucune rencontre

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

Exposition à des épisodes de dépression

Orientation sexuelle

Statut marital actuel

Nombre de part. sex. ces 12 derniers mois

Activité sexuelle au cours de la semaine

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Nouvelles rencontres réalisées depuis mars 2020
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Les freins à la sociabilité sexuelle 

et affective des célibataires                   

cet été
B



10

19%

14%

67%
26%

9%

65%

L'AMPLEUR DE LA “FEAR OF DATING AGAIN” CHEZ LES CÉLIBATAIRES

Question : Depuis l’éclatement de la crise du COVID-19, vous est-il arrivé de craindre de contracter le virus de la Covid-19 
suite à la rencontre avec un(e) inconnu(e) ?

Oui, c'est 
toujours le cas 

22%

Oui, mais ce 
n'est plus le 

cas 
actuellement 

12%

Non, jamais 
66%

AU TOTAL, 34% DES CÉLIBATAIRES ONT DÉJÀ CRAINT DE 

CONTRACTER LE VIRUS DE LA COVID-19 SUITE À LA 

RENCONTRE AVEC UN(E) INCONNU(E) 

33% 35%

Réponses 
des hommes

Réponses 
des femmes

Base : célibataires
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14

30

15

24

18

19

24

26

28

25

16

21

18

29

20

19

24

19

14

20

15

22

26

25

28

28

31

19

27

13

15

28

26

29

26

26

30

24

28

28

24

33

29

25

Sans part. sexuel occasionnel

Avec part. sexuel occasionnel

Aucun partenaire

Au moins un partenaire

Aucun rapport

Moins de 1 rapport

De 1 à 2 rapports

De 2 à 3 rapports

Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

Hétérosexuel(le)s

Homo-/bi-sexuel(le)s

En a souffert ces 12 derniers mois

N'en a pas souffert ces 12 derniers mois

Utilisateurs actuels (inf. à un an)

Ex-utilsateurs (sup. à un an)

N'en jamais été utilisateurs

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

10

16

23

21

24

19

20

23

17

23

18

17

8

20

22

14

2

19

20

25

22

14

25

27

27

26

16

24

31

27

27

30

26

21

34

25

22

31

31

23

28

30

26

25

Moins de 25 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 ans et plus

Dirigeants d’entreprise 

 Cadres et profession intel. sup.

 Professions intermédiaires

Employés  et ouvriers

Ville-centre

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

 Maigre

 Corpulence normale

 En surpoids

 Obèse

Très Beau/Belle

Assez Beau/Belle

Pas vraiment Beau/Belle

Croyants et religieux

Croyants mais non religieux

Athées convaincus

Note de lecture : 30% des célibataires croyantes et religieuses sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 19% chez les célibataires hommes et 26% chez les célibataires femmes 

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Zoom sur le profil des célibataires craignant « toujours actuellement » de
CONTRACTER LE VIRUS DE LA COVID-19 SUITE À LA RENCONTRE AVEC UN(E) INCONNU(E) 

Taille de l’agglomération 

Indice de masse corporelle

Autoévaluation de son physique

Rapport à la religion

RÉPONSES DES FEMMES

RÉPONSES DES HOMMES

Exposition à des épisodes de dépression

Orientation sexuelle

Statut marital actuel

Nombre de part. sex. ces 12 derniers mois

Activité sexuelle au cours de la semaine

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Fréquentation des sites de rencontre
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Question : Par crainte d’être infecté par le coronavirus, vous est-il déjà arrivé depuis l’éclatement de la crise sanitaire… ?

PROPORTION DE CÉLIBATAIRES À QUI IL EST DÉJÀ 

ARRIVÉ DEPUIS L’ÉCLATEMENT DE LA CRISE 

SANITAIRE…

(en %)

39

34

28

45

D’éviter de fréquenter un lieu où vous auriez 
pu rencontrer des potentiels conjoints ou 

partenaires sexuels 

D’éviter d’embrasser quelqu’un qui vous 
plaisait 

D’éviter de faire l’amour avec quelqu’un qui 
vous plaisait 

Proportion de célibataires dont la sociabilité
sexuelle a été/est affectée par le Covid

39

35

26

45

39

34

30

45

RÉPONSES DES FEMMES

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES PAR SEXE

L'IMPACT DE LA PEUR DU VIRUS SUR LA SOCIABILITÉ SEXUELLE DES CÉLIBATAIRES 
entre mai 2020 et mai 2021

Base : célibataires
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L'IMPACT DE LA PEUR DU VIRUS SUR LA SOCIABILITÉ SEXUELLE DES CÉLIBATAIRES 
durant l’été 2021

Question : Par crainte d’être infecté par le coronavirus, allez-vous vous éviter cet été… ?

PROPORTION DE CÉLIBATAIRES À QUI IL ARRIVERA 

ENCORE CET ÉTÉ…

(en %)

25

24

20

32

D’éviter de fréquenter un lieu où vous auriez 
pu rencontrer des potentiels conjoints ou 

partenaires sexuels 

D’éviter d’embrasser quelqu’un qui vous 
plaisait 

D’éviter de faire l’amour avec quelqu’un qui 
vous plaisait 

Proportion de célibataires pour qui le Covid
va freiner la sexualité cet été

21

23

16

28

30

26

25

36

RÉPONSES DES FEMMES

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES PAR SEXE

Base : célibataires
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33

44

38

38

36

45

29

35

27

40

38

37

36

29

42

32

39

34

36

43

38

34

Sans part. sexuel occasionnel

Avec part. sexuel occasionnel

Aucun partenaire

Au moins un partenaire

Aucun rapport

Moins de 1 rapport

De 1 à 2 rapports

De 2 à 3 rapports

Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

Hétérosexuel(le)s

Homo-/bi-sexuel(le)s

En a souffert ces 12 derniers mois

N'en a pas souffert ces 12 derniers…

A fait des rencontres et une relation

A fait des rencontres mais pas de…

N'a pas fait aucune rencontre

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

34

32

35

37

34

37

39

36

32

34

36

36

39

34

35

38

23

34

38

34

40

32

Moins de 25 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 ans et plus

Dirigeants d’entreprise 

 Cadres et profession intel. sup.

 Professions intermédiaires

Employés  et ouvriers

Ville-centre

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

 Maigre

 Corpulence normale

 En surpoids

 Obèse

Très Beau/Belle

Assez Beau/Belle

Pas vraiment Beau/Belle

Croyants et religieux

Croyants mais non religieux

Athées convaincus

Note de lecture : 42% des célibataires ayant souffert récemment de dépression sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 36% chez la moyenne des femmes célibataires

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Zoom sur le profil des femmes célibataires pour qui le Covid va freiner la sexualité cet été

Taille de l’agglomération 

Indice de masse corporelle

Autoévaluation de son physique

Rapport à la religion

RÉPONSES DES FEMMES

Exposition à des épisodes de dépression

Orientation sexuelle

Statut marital actuel

Nombre de part. sex. ces 12 derniers mois

Activité sexuelle au cours de la semaine

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Nouvelles rencontres réalisées depuis mars 2020
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Un an de Covid, un an de disette ?

Des célibataires en mal de 

rencontres mais pas forcément en 

manque de sexe

C
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Vous n'avez pas partenaire 
occasionnel(le) et vous n'en 

aviez pas avant le 1er 
confinement 

72%

Vous n'avez pas partenaire occasionnel(le) 
alors que vous aviez un(e) partenaire avant 

le 1er confinement 
10%

Vous avez un(e) partenaire occasionnel(le) alors 
que vous n’en aviez aucun(e) avant le 1er 

confinement 
2%

Vous avez un(e) partenaire occasionnel(le) 
différent(le) de cel(ui)/(le) que vous aviez 

avant le 1er confinement 
4%

Vous avez le même partenaire 
occasionnel(le) qu’avant le 1er 

confinement 
12%

82%
DES CELIBATAIRES N’ONT AUCUN 

PARTENAIRE SEXUEL OCCASIONNEL

ACTIVITÉ SEXUELLE ACTUELLE ET SITUATION CONJUGALE DES CELIBATAIRES

DEPUIS L’ECLATEMENT DE LA CRISE DU COVID

QUESTION : Par rapport à la situation qui était la vôtre AVANT le premier confinement imposé l’an dernier (17 
mars 2020), quelle est votre situation de couple actuelle ? Vous êtes actuellement seul(e)… Base : célibataires

18% DES CELIBATAIRES ONT AU MOINS UN 

PARTENAIRE AVEC QU’ILS ONT DES RAPPORTS SEXUELS                        
RÉGULIERS OU OCCASIONNELS
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LE NOMBRE ET LA NATURE DES PARTENAIRES SEXUELS RENCONTRÉS PAR LES 
CELIBATAIRES DEPUIS L’ECLATEMENT DE LA CRISE DU COVID

RÉPONSES PAR SEXE

Proportion de célibataires qui ont eu depuis 
mars 2020 un rapport sexuel avec…

(en %)

34

15

17

45

Une personne avec qui ils/elles avaient déjà eu
des relations sexuelles avant le premier

confinement

Une personne avec qui ils/elles n'avaient jamais
eu de relations sexuelles mais qu'ils/elles

connaissaient avant le premier confinement

Une personne avec qui ils/elles ont fait 
connaissance après l’instauration du premier 

confinement 

PROPORTION DE CELIBATAIRES AYANT EU AU 
MOINS UN PARTENAIRE SEXUEL DEPUIS 
L’ECLATEMENT DE LA CRISE DU COVID

37

17

21

48

31

12

13

42

RÉPONSES DES FEMMES

RÉPONSES DES HOMMES

Question : Depuis l’instauration du premier confinement l’an dernier (17 mars 2020), avez-vous eu un rapport sexuel 
avec une personne avec laquelle... ?

Hétéros. Homos.

Base : célibataires

34 53

33 29

15 27

12 8

18 42

13 13

46 68

44 29
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29

86

12

82

29

81

87

91

81

68

73

44

46

69

53

46

68

47

32

48

61

45

28

84

13

82

30

84

90

85

86

45

55

47

44

45

49

39

60

49

31

39

49

42

Sans part. sexuel occasionnel

Avec part. sexuel occasionnel

Aucun partenaire

Au moins un partenaire

Aucun rapport

Moins de 1 rapport

De 1 à 2 rapports

De 2 à 3 rapports

Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

Hétérosexuel(le)s

Homo-/bi-sexuel(le)s

En a souffert ces 12 derniers mois

N'en a pas souffert ces 12 derniers…

Utilisateurs actuels (inf. à un an)

Ex-utilsateurs (sup. à un an)

N'en jamais été utilisateurs

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

44

52

53

44

62

63

50

48

47

51

48

47

30

52

51

39

62

55

41

36

53

48

44

48

51

36

27

37

38

55

46

31

45

46

44

46

37

38

44

55

31

44

43

41

Moins de 25 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 ans et plus

Dirigeants d’entreprise 

 Cadres et profession intel. sup.

 Professions intermédiaires

Employés  et ouvriers

Ville-centre

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

 Maigre

 Corpulence normale

 En surpoids

 Obèse

Très Beau/Belle

Assez Beau/Belle

Pas vraiment Beau/Belle

Croyants et religieux

Croyants mais non religieux

Athées convaincus

Note de lecture : 69% des célibataires homo ou bisexuels sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 48% chez les célibataires hommes et 42% chez les célibataires femmes 

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Zoom sur le profil des célibataires 
ayant eu au moins un partenaire sexuel depuis le premier confinement

Taille de l’agglomération 

Indice de masse corporelle

Autoévaluation de son physique

Rapport à la religion

RÉPONSES DES FEMMES

RÉPONSES DES HOMMES

Exposition à des épisodes de dépression

Orientation sexuelle

Statut marital actuel

Nombre de part. sex. ces 12 derniers mois

Activité sexuelle au cours de la semaine

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Fréquentation des sites de rencontre



19

17%
67%

9%
79%

Question :  Depuis l’instauration du premier confinement l’an dernier (17 mars 2020), avez-vous fait de 
nouvelles rencontres avec de potentiels partenaires dans la vraie vie (en face à face) ?

Oui, et au moins une rencontre a 
débouché sur une relation 

sexuelle ou affective 
13%

Non 
73%

27% seulement des célibataires ont réalisé de 

nouvelles rencontres en face  à face avec de potentiels 
partenaires depuis l’éclatement de la crise du Covid

33% 21%

LA RÉALISATION DE NOUVELLES RENCONTRES AVEC DE POTENTIELS PARTENAIRES 

DEPUIS L’ECLATEMENT DE LA CRISE DU COVID

Réponses 
des hommes

Réponses 
des femmes

Base : célibataires



Connection creates value 20

6

31

0

27

7

32

30

30

35

19

23

12

12

30

17

12

31

8

5

12

17

14

Sans part. sexuel occasionnel

Avec part. sexuel occasionnel

Aucun partenaire

Au moins un partenaire

Aucun rapport

Moins de 1 rapport

De 1 à 2 rapports

De 2 à 3 rapports

Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

Hétérosexuel(le)s

Homo-/bi-sexuel(le)s

En a souffert ces 12 derniers mois

N'en a pas souffert ces 12 derniers…

Utilisateurs actuels (inf. à un an)

Ex-utilsateurs (sup. à un an)

N'en jamais été utilisateurs

Très satisfait

Assez satisfait

Pas satisfait

17

14

18

9

24

16

15

16

16

12

14

12

13

16

11

11

30

18

8

10

14

14

Moins de 25 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 ans et plus

Dirigeants d’entreprise 

 Cadres et profession intel. sup.

 Professions intermédiaires

Employés  et ouvriers

Ville-centre

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

 Maigre

 Corpulence normale

 En surpoids

 Obèse

Très Beau/Belle

Assez Beau/Belle

Pas vraiment Beau/Belle

Croyants et religieux

Croyants mais non religieux

Athées convaincus

Note de lecture : 31% des célibataires ayant utilisé un site de rencontre ces 12 derniers mois sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 13% chez les célibataires français
Age

Catégorie socioprofessionnelle

Zoom sur le profil des célibataires qui ont réalisé de nouvelles rencontres en face  à face avec 
de potentiels partenaires depuis l’éclatement de la crise du Covid

Taille de l’agglomération 

Indice de masse corporelle

Autoévaluation de son physique

Rapport à la religion

Exposition à des épisodes de dépression

Orientation sexuelle

Statut marital actuel

Nombre de part. sex. ces 12 derniers mois

Activité sexuelle au cours de la semaine

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Satisfaction quant à sa vie sentimentale

Fréquentation des sites de rencontre


